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EXTRATO DE DELIBERAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL REALIZADA EM 

2026/03/25

42 - SINALIZAÇÃO VERTICAL NA RUA NOVA DE CERQUEDA, NA FREGUESIA DE LORDELO - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Conservação e Administração Direta, com o 

número de identificação de processo geral, trinta e sete mil quinhentos e vinte e sete barra vinte e cinco, datada de 

dezoito de março do corrente ano, a remeter as partes escritas e desenhadas relativas à proposta de colocação de 

sinalização vertical na freguesia de Lordelo. 

Colocado o assunto a votação, 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR AS PARTES ESCRITAS E 

DESENHADAS RELATIVAS À PROPOSTA DE COLOCAÇÃO DE SINALIZAÇÃO VERTICAL NA RUA NOVA DE 

CERQUEDA, NA FREGUESIA DE LORDELO, NOS TERMOS PROPOSTOS. MAIS FOI DELIBERADO, COM A 

MESMA VOTAÇÃO, REMETER O PRESENTE ASSUNTO À ASSEMBLEIA MUNICIPAL PARA DELIBERAÇÃO 

DAQUELE ÓRGÃO.

DESPACHO
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Despacho:

Parecer: Parecer:

NIPG: 37527/25 Data: 2026/03/18

Assunto: Sinalização vertical na Rua Nova de Cerqueda, na freguesia de Lordelo.

Conforme solicitado pelo munícipe, Joaquim Magalhães Machado, morador na Rua Nova de Cerqueda, 

987, com o CC 3346229, na freguesia de Lordelo, as partes escritas e desenhadas sobre sinalização 

vertical na Rua Nova de Cerqueda, na freguesia de Lordelo, estão concluídas. As mesmas estão em 

condições de serem envidas à Reunião de Câmara para aprovação, e posteriormente, à Assembleia 

Municipal. À consieração superior







Assunto: Rua Nova de Cerqueda - Lordelo - Pendente 1281068 
 
Exmo. Senhor Divisão de Conservação e Administração Direta, Dr. José Henriques Soares 
 
Na sequência do vosso email, informamos que a Junta de Freguesia não vê qualquer 
inconveniente relativamente à proposta apresentada para a implantação de sinalização vertical na 
Rua Nova de Cerqueda. 
 
Assim, nada temos a opor quanto ao prosseguimento dos procedimentos considerados 
necessários. 
 
 
Com os melhores cumprimentos,  
 
Junta de Freguesia de Lordelo 
  

 
Praça Francisco Sá Carneiro, n.º 2 
4580-824 Lordelo PRD 
Telefone:  224 443 714 (custo de chamada para rede fixa nacional) 
www.cidadelordelo.pt 
 
AVISO LEGAL 
O conteúdo deste email é confidencial e destinado exclusivamente ao destinatário especificado apenas na mensagem. 
É estritamente proibido partilhar qualquer parte desta mensagem com terceiros, sem o consentimento por escrito do 
remetente. Se recebeu esta mensagem por engano, por favor responda a esta mensagem e prossiga com a sua 
exclusão, para que possamos garantir que tal erro não ocorra no futuro. 

 
 
 
 
 
 
De: Jose Henriques <jose.henriques@cm-paredes.pt> 
Enviado: 22 de dezembro de 2025 15:27 
Para: Junta de Freguesia de Lordelo <geral@cidadelordelo.pt> 
Assunto: FW: Rua Nova de Cerqueda - Lordelo - Pendente 1281068  
  
Ex.mo Sr. Presidente da Junta de Freguesia de Lordelo, Dr. Filipe Carneiro. 
  
Muito boa tarde, 
  
Na sequência do pedido de um morador ao município, solicitamos o vosso parecer para a proposta 
de sinalização que segue em anexo. 
  
Obrigado. 



Nota: Aproveito para deseja ao executivo dessa autarquia, na sua pessoa, um excelente NATAL 
e um Próspero ANO NOVO. 
  
  
  
Com os melhores cumprimentos, 
  
José Henriques Soares 
Divisão de Conservação e Administração Direta 
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EXTRATO DE DELIBERAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL REALIZADA EM 

2026/04/30

47 - SINALIZAÇÃO VERTICAL NA RUA NOVA DE CERQUEDA, NA FREGUESIA DE LORDELO - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

A Assembleia aprovou por unanimidade dos 44 membros presentes, a proposta de colocação de sinalização 

.

DESPACHO




